

# Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!



SIBIU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV,  
nr. 8 160  
Simbătă,  
22 octombrie  
1983  
4 pagini,  
50 bani

În numeroase localități din județul nostru continuă să se desfășoare, în aceste zile de însoțit octombrie, adunări populare consacrate dezarmării și păcii, cerințe vitale pentru dezvoltarea liberă și independentă a tuturor popoarelor lumii. Aceste adunări se constituie în adevărate manifestări de totală adeziune față de prodigioasă activitate a tovarășului Nicolae Ceaușescu, dedicată înțelegerii și colaborării între națiuni, securității pe planeta noastră, față de Apelul pentru dezarmare și pace al F.D.U.S.

În pagina a III-a, relatăm de la adunarea oamenilor muncii din întreprinderile gazului metan din Mediaș.

## Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Arabă Egipt Oaspeți ai guvernoratului Asuan

În cea de-a treia zi a vizitei oficiale de prietenie în Republica Arabă Egipt, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost oaspeții locuitorilor guvernoratului Asuan, care au făcut o caldă și sărbătorească primire înalților soli ai poporului român, i-au salutat cu alese manifestări de stimă și prețuire, exprimându-și bucuria de a-i avea în mijlocul lor, de a le înfățișa cu acest prilej momente din munca și preocupările lor închinată progresului țării, satisfacția că relațiile de prietenie și colaborare cu România ce se dezvoltă, vor cunoaște o afirmare și mai puternică — în folosul și spre binele ambelor popoare.

În numele locuitorilor, guvernatorul Asuanului, general Shauki El Metiny, care — să-

lufind cu deosebită stimă și respect pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, a subliniat marea onoare pe care o reprezintă această vizită a solilor poporului român — a adus un omagiu șefului statului nostru, mare prieten al poporului egiptean, personalității sale eminente, activității sale închinată binelui oamenilor și păcii.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu părăsesc, apoi, aeroportul, în aclamațiile și uralele locuitorilor aflați aici, cărora li se răspunde cu multă prietenie. Această atmosferă sărbătorească se regăsește pe străzile orasului pînă la barajul înalt de la Asuan. Aici, conducerea acestui mare complex economic informează

despre principalele elemente ce definesc acest important obiectiv, rolul său deosebit în viața economică a Egiptului, în transformarea înnoitoare a unor largi zone ale țării.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat gazdelor felicitări pentru această impresionantă realizare, care se înscrie în preocupările poporului egiptean pentru dezvoltarea economică a țării și a urât succes oamenilor muncii de aici în întreaga lor activitate închinată propășirii și progresului patriei lor.

Gazdele au rugat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să primească din partea muncitorilor de aici, a locuitorilor orașului, o creație artizanală specific egipteană — o tipispe

(Continuare în pag. a IV-a)

## Între 20 octombrie — 15 noiembrie ADUNĂRILE GENERALE ALE OAMENILOR MUNCII — rol și responsabilități sporite în soluționarea problemelor producției

În această perioadă, respectiv între 20 octombrie—15 noiembrie, în unitățile din industrie, agricultură și celelalte ramuri ale economiei se desfășoară adunări generale ale oamenilor muncii și reprezentanților acestora. Ele sînt convocate special pentru dezbaterile sarcinilor ce revin colectivelor de muncă din Planul național unic de dezvoltare a României pe anul 1984, în lumina hotărîrilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, a orientărilor și indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului la Consfătuirea de la Mangalia și la ședința comună a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor și a Consfătuirii cu activul din industrie și investiții, ținută în luna septembrie. Pe ordinea de zi a

adunărilor vor figura: dezbaterile și aprobarea sarcinilor ce revin unității din Planul unic și măsurile ce se impun pentru recuperarea restanțelor și realizarea integrală a planului pe acest an; aprobarea programului unitar de măsuri politico-organizatorice și tehnico-economice care să asigure îndeplinirea sarcinilor de plan pe 1984; aprobarea programului de măsuri privind creșterea mai accentuată a productivității muncii, în conformitate cu sarcinile izvorite din Programul special adoptat de Conferința Națională a partidului.

De reținut: în unitățile agricole — I.A.S., S.M.A., C.A.P., C.U.A.S.C., și alte unități asimilate — adunările generale se vor desfășura pe măsura încheierii lucrărilor agricole de toamnă.

(Continuare în pag. a III-a)

### Deplina concordanță dintre vorbe și fapte = realizări prestigioase

## Activitatea politico-ideologică — factor determinant în realizarea sarcinilor economice în profil teritorial

Ieri, la Blăjeș, a avut loc plenara comitetului comunal de partid cu activul. La lucrările plenarei a participat tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid. Ordinea de zi a cuprins Raportul privind preocuparea comitetului comunal de partid, a organizațiilor de bază, a unităților de învățămînt și cultură, a organizațiilor de masă și obștești pentru educarea politico-ideologică și ridicarea nivelului de conștiință socialistă a membrilor de partid, a tuturor oamenilor muncii precum și modul în care acesta se reflectă în realizarea sarcinilor economico-sociale ce revin comunei Blăjeș.

Atît materialul prezentat cit și vorbitorii, au scos în evidență faptul că pentru formarea omului nou, cu o înaltă pregătire politică, profesională și culturală, cu un profil moral ridicat, care prin toate trăsăturile sale să răspundă cerințelor societății noastre socialiste, comitetul comunal de partid a căutat în acest an, mai mult ca altădată, să ridice munca politico-ideologică în rîndul membrilor de partid, a tuturor cetățenilor din comună la nivelul exigențelor actuale, în scopul întăririi combativității și spiritului revoluționar. În acest sens, prin mijloace și metode diverse,

comitetul comunal de partid a conferit muncii politico-ideologice un loc important în activitatea de fiecare zi, preocupîndu-se pentru ridicarea conștiinței socialiste, cultivarea respectului față de normele și principiile eticii și echității socialiste, a atitudinii înaintate față de muncă și proprietatea obștească, creșterea responsabilității fiecărui cetățean, afirmarea spiritului partinic.

În același context al analizei exigente, a fost subliniat faptul că în urma concluziilor care au avut loc la închiderea

(Continuare în pag. a III-a)

## Temelie trainică pentru producțiile viitoare

La C.A.P. Buia saltul calitativ înregistrat în activitatea desfășurată de-a lungul acestui an este evident, fiind certificat de realizări. Substratul acestuia trebuie căutat în modul în care cooperatorii din Buia au înțeles să se ralieze și să promoveze ideile noutăților impuse de cerința obiectivă a înfăptuirii noii revoluții agrare. Există firește suficiente argumente pentru a susține afirmația de mai sus. Să dăm curs însă cîtorva dintre acestea.

Pentru anul în curs i-a revenit sarcina să cultive pe 10 ha cicoare. O plantă despre care se știa prea puțin, dar care a fost acceptată în planul de cultură, înțelegîndu-se că aceasta este reclamată de economia națională. Conducerea C.A.P. a ales pentru cicoare una dintre cele mai bune sole, fertilizată intensiv cu îngrășăminte naturale, ampla-

sată într-o zonă cu un aport freatic bun, capabilă să asigure realizarea producției planificate. Oamenii au participat la toate lucrările de întreținere reclamate de tehnologia culturii și în final, rezultatul ostentiv lor de peste an a putut fi cotat cu calificativul foarte bine.

Producția obținută a fost superioară cu 35 100 kg celei planificate, asigurîndu-se astfel cooperativelor un venit suplimentar de 5 135 lei la hectar. Dincolo de posibilitatea creșterii veniturilor cooperativelor, receptivitatea la nou, trebuie privită și ca un pas sigur pe drumul redresării economice a unității. De altfel opțiunea pentru mai bine este ilustrată la C.A.P. Buia și de modul în care s-a acționat

(Continuare în pag. a III-a)

Nicolae IVAN

### „La porțile Mărginimii”

Aflată la cea de a doua sa ediție, acțiunea complexă politico-ideologică, cultural-artistică, sportiv-turistică și de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, ce se desfășoară sub egida Consiliului comunal al Organizației pionierilor și Casei pionierilor și școlii patriei Săliște, va avea loc marți, 25 octombrie, ora 9, în decorul autumnal al Pieții Junilor, din localitate.

Participă elevi din toate unitățile de pionieri din Mărginimea Sibiului. Manifestarea, care omagiază și Ziua Armatei Republicii Socialiste România, prilejuiește prezența la activități a unor veterani de război, militari activi sau în rezervă.

Monica GIRGOCI



Dacia-Service Sibiu. Printre modernizările aduse în ultimul timp atelierul de vopsitorie, condus de maestrul Ilie Boteș, dotată cu altă realizare recentă o reprezintă atelierul școală în care își necesarul de instalații și aparatură, în acest atelier muncitorii

acestei unități se include, între altele, o cabină multifuncțională în instalații de absorbție și uscare rapidă cu aer cald (stînga). O desfășoară munca Vașile Fleacă și Gheorghe Baboi. Dotat cu tot participă la cursuri de îmbogățire a cunoștințelor profesionale

văzute citite auzite

Miine, duminică, 23 octombrie, Casa pionierilor și șoimilor patriei din Sibiu organizează, în parcul Sub arini, tradiționalul cros de toamnă dotat cu cupa „Avram Iancu”...

Colinele singurătății

Volumul de debut al lui George L. Nimigeanu (Ed. Dacia, 1983) își dezvăluie creatorul tributar pe de-o parte propriei trăiri, ce își așteaptă rostirea, iar, pe de altă, atingerilor și afinităților — cu un Blaga livresc — de care nu poate să nu tină seama...

Carnea Ceea ce rămâne discutabil aici ține de saturația care poetul ne supune prea des. Găsindu-se, ce e drept, loc pentru optările sale pentru o istorie „secretă” a trăirii — izvoarele de sub cârmă, femeile de sub rîuri —, nu e mai puțin adevărat că procedeul solicită, în paralel cu amintita abscondere, o excesivă forțare a cuvintului vrut emblematic...

Seară folclorică la „Sibiul nou”

Să recunoaștem că atunci când apreciem o unitate de alimentație publică, o facem uneori și din motive, din păcate, întemeiate — și după situarea ei în centrul orașului sau mai departe de acesta. Ne-a rămas astfel în obișnuință — e drept ca o rezonanță slabă a unei perioade de timp mai îndepărtate — să etichetăm restaurantele drept centrale (adică bune) și „de cartier” (adică mai modeste). Un argument pentru renunțarea la această pseudocategorisire ni-l oferă la restauranțul „Sibiul Nou”, cu sprijinul conducerii I.C.S.A.P., colectivului de lucrători, conduși de competul și inimosul comerciant Doru Suciuc...

Viorel Mailat, oferă — fără agresiunea decibelilor — un program bine ales de muzică populară, cu precădere din zona Sibiului, acompaniind cu rafinament prezente solistice notabile. Maria Mitrea, Ion Radu și Dumitru Giurca Notar. Punctul forte al serii folclorice îl reprezintă microspectacolul prezentat de un colectiv de dansatori ai reputatului ansamblu folcloric „Junii Sibiului”. S-a creat astfel aici sibiilitatea desfășurării unui veritabil act de cultură populară. Autenticitatea costumelor și a interpretării, girată de renumitul coregraf Ion Macrea, varietatea repertoriului și aleasa completare a programului cu piese muzicale sînt cîstigurile certe ale acestei manifestări. Să mai adăugăm constatarea că sibiienii știu să joace bine în virtutea și hategana. În final, să remarcăm că perspectiva este și ea îmbucurătoare. După cum ne-a informatul seful unității, Doru Suciuc, în curînd alte două zile din săptămîină vor avea o destinație specială. Este vorba de o seară de române și poezie și una de discotecă. Iată, deci, suficiente argumente pentru a vă număra printre cei care trec pragul acestei unități de alimentație publică. Octavian RUSU

Festivalul cultural „Toamna cîsnădiană”

Luni, 24 octombrie ÎNTEPRINDEREA „11 IUNIE”, ora 14, dezbateră „Maistrul — conducător și organizator al procesului de producție”. CASA DE CULTURĂ A SINDICATELOR, ora 16, sesiunea de comunicări științifice „Sisteme de cultivare a pomilor și arbuștilor fructiferi în unitățile socialiste și gospodăriile populației”. CĂMINUL DE NEFAMILIȘTI NR. 1 TEXTILA, ora 18, dezbateră „Pregătirea tinerelor fete pentru viața de familie”. Marți, 25 octombrie CASA DE CULTURĂ A SINDICATELOR, orele 10 și 12, spectacol al formației artistice de teatru de păpuși cu piesa „Rim, Cim, Cim”. LICEUL INDUSTRIAL TEXTIL, ora 14, expunere, „Participarea armatei române la războiul antihitlerist”. CASA DE CULTURĂ A SINDICATELOR, ora 18, spectacolul „Omagiu fruntașilor în muncă” prezentat de Corul mixt al întreprinderii „Textila”, fanfara Casei de cultură a sindicatelor și un colectiv al Teatrului muncitoresc cu piesa „Săptămîna luminată”.

Manifestări consacrate aniversării ZILEI ARMATEI

Apropiata aniversare a Zilei armatei Republicii Socialiste România, la 25 octombrie a.c., este marcată de organizarea a numeroase activități politico-educative și cultural-artistice în toate unitățile militare din garnizoana Sibiu. Din amplul program al Casei armatei consemnăm: Astăzi, sîmbătă, 22 octombrie, cu concursul catedrei de științe sociale de la Școala militară de ofițeri „Nicolae Bălcescu”, în cadrul ciclului „File din istoria patriei”, are loc un simpozion pe tema „Mutațiile innoitoare produse în structurile organizatorice, în înzestrarea, pregătirea și fizionomia Armatei noastre în anii revoluției și construcției socialiste”. Tot astăzi, de la ora 19, în sala de conferințe a Casei armatei va fi prezentat montajul literar-muzical „Viteaza armată română”. Își dau concursul grupul de recitatori și grupul folk al Casei Armatei pregătite de prof. Emilia Demeter și prof. Dorin Sava. Duminică, 23 octombrie, ora 10, în sala de lectură, va fi vernisată, sub genericul „Războiul antihitlerist reflectat în opera scriitorilor români”, o expoziție de carte. Vernisarea expoziției, amenajată cu concursul Centrului de librării, va fi precedată de o expunere cu tema: „Politica și doctrina militară română în timpul războiului antihitlerist”. Marți, 25 octombrie, ora 19, în sala de festivități a Casei armatei, va fi prezentat spectacolul omagial „Te apăr, te laud și te cînt patria mea”. La realizarea acestui spectacol muzical-coregrafic își dau concursul formațiile cultural-artistice ale Casei armatei și cele ale scoliilor militare din garnizoană, laurate ale Festivalului național „Cîntarea României”, ediția a IV-a.

SPORT...SPORT...SPORT... ÎN URMĂRIREA LIDERULUI...

...Priviți clasamentul seriei a doua a eșalonului secund și veți vedea că, după nouă etape, pe primele patru locuri se află și cele trei echipe din județul nostru. Este, să recunoaștem, cea mai bună performanță colectivă a echipelor noastre, aflate la o distanță... recuperabilă de lider (echipa de sub Timpo). În ce privește runda a X-a, să observăm că ea se anunță sensibil echilibrată, echipele noastre avînd datoria să confirme prestațiile bune de pînă acum și să încerce să rămînă, în corpore, în... plasa brașovenilor. Dar iată ultimele vesti din taberele echipelor noastre.

F.C. ȘOIMII I.P.A. — după galopul de sîntătate din partida cu echipa bulgară Sliven — și-a continuat pregătirile cu aceeași Avancronică, fotbal, divizia B seriozitate și ambiție. Beleaua, Rotar și Stefan sînt în continuare accidentați și nu vor face deplasarea pentru meciul cu Automatica, partidă dificilă în care sibiienii vor să confirme și în fața publicului bucureștean — prin joc și rezultat — că și me-

rită locul între fruntasele seriei a doua. În acest meci, arbitrat de I. Pătrut din Timișoara, antrenorii Constantinescu și Florescu vor utiliza formația invincătoare în partida cu Carpați. Dorind să se reabiliteze în fața propriilor suporteri, CARPAȚII MIRȘA și-a intensificat pregătirile în această săptămîină. Joi, mirșenii au susținut un „amical” cu Inter Sibiu (scor 4-2), antrenorii Rătscher și Stana declarîndu-se mulțumiți de randamentul elevilor lor. Fotache, Paraschiv și Stoica sînt ușor accidentați, dar se speră în recuperarea lor. Mirșenii știu că echipa Autobuzul este un adversar de calibrul, dar jîcînd la adevărata valoare, speră să învingă. Partida va fi arbitrată de Cristian Teodorescu din Buzău. GAZ METAN MEDIAS s-a deplasat joi la Agnita, unde a susținut un „amical” cu IMIX din localitate. Exersînd „lectia contraatacului”, mediesenii au învins cu 2-1 (au înscris Dulău, min. 13 și Ioniță, min. 87), golul gazdelor fiind opera lui Irimie (min. 68). În meciul de la București cu Metalul, gazistii speră să facă un meci bîn și să cucerască un punct. Arbitrul partidei este I. Virlan (Gh. Gheorghiu-Dej). Rubrică realizată de B. MIRCEA

Clasamentul campionatului județean de fotbal. 1. I.T.A.-Geamuri 9 6 2 1 16-7 14. 2. Avisib. 9 6 1 2 22-11 13. 3. Automecanica 9 6 1 2 16-8 13. 4. Metalul Sibiu 9 6 1 2 12-5 13. 5. A.S. Mecanica 9 5 2 2 20-8 12. 6. C.F.R. 9 5 2 2 10-10 12. 7. Textila Cîsnădie\* 9 5 2 2 19-8 11. 8. Vitrometan 9 5 0 4 13-11 10. 9. Construcții 9 5 0 4 18-17 10. 10. Relee 9 3 2 4 12-13 8. 11. C.S.U.-Șoimii II 9 3 1 5 8-12 7. 12. Record 9 3 1 5 10-17 7. 13. Sparta 9 3 0 6 8-14 6. 14. Firul roșu Tâlmaciu 9 2 2 5 15-23 6. 15. Textila Medias 9 2 3 0 6 10-20 6. 16. Carbomet 9 2 1 6 10-16 5. 17. Șantierul 9 1 2 6 10-18 4. 18. Progresul D. 9 2 0 7 7-18 4.

\*) Echipă penalizată cu un punct. Sancțiuni date de comisia de disciplină: Păucean A. (Sparta) două etape, Covaci Anton (Metalul) 3 etape, Sas H. (Relee) două etape, Man Dorel (Relee) două etape plus două pentru 4 cartonașe galbene, Payco L. (Relee) și V. Bratu (Construcții) o etapă pentru cumul de cartonașe.

INDEPENDENȚA CARPAȚII MIRȘA — BALANȚA SIBIU 42-32 (18-17) Pentru divizionarii A au înscris Matei (12 goluri), Cornea (7), Tătaru (6), Paraschiv (5), Zsurza (3), Tilvic (3), Ciobanu, Iacobi și Reger cite 2.

Răspuns înflăcărat la mobilizatoarele chemări ale  
tovarășului Nicolae Ceaușescu, puternică adeziune  
la Apelul Frontului Democrației și Unității Socialiste

## Voință fermă pentru apărarea păcii și vieții pe pământ

Intr-o atmosferă de puternică angajare muncitorească, de înaltă responsabilitate politică, zilele trecute, oamenii muncii din industria gazului metan din Mediaș, intruniți într-o vibrantă adunare, și-au unit glasul cu cel al întregului nostru popor, exprimându-și deplina aprobare la mobilizatorul Apel pentru dezarmare și pace al Frontului Democrației și Unității Socialiste. Adunarea a fost deschisă de inginerul Ioan Sirbu, directorul general al centralei.

Despre importanța și semnificația acestui document — izvorit din strălucitele inițiative și înflăcăratele chemări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, consacrate stopării amplasării de noi rachete în Europa, pentru retragerea și distrugerea celor existente, curmării politicii de forță și încordare, instaurării unui climat de pace, securitate și colaborare pe continent și în întreaga lume — a vorbit tovarășul Ioan Setz, președintele Consiliului municipal Mediaș al F.D.U.S.

„Trebuie să depunem eforturi susținute pentru încetarea cursei înarmărilor și trecerea la măsuri concrete de dezarmare. Luptând pentru pace, luptăm pentru liniștea vieții și muncii noastre, pentru viitorul copiilor nostri” — arăta, în cuvântul său, Olimpiu Hirtoagă, președintele comitetului sindicatului Schela

gaz metan Mediaș. La rândul său, Niculita Ticusan, inginer în Centrala gazului metan, a afirmat: „Cercetarea, știința, tehnica — geniul uman — trebuie să slujească păcii, nu înarmărilor și perfecționării arsenalelor militare. Să luptăm pentru înfăptuirea acestui deziderat!”. Eva Iacob, în numele tuturor femeilor de la C.C.P.G.M., a spus: „Noi, femeile, am dat viață vieții și de aceea trebuie să ne ridicăm ferm în apărarea ei, să luptăm pentru tot ceea ce ne este mai drag pe pământ: copiii și pacea!”. În același spirit, pentru unirea tuturor forțelor în vederea înlăturării pericolului de război, instaurării unei păci trainice pe planeta noastră au vorbit și maistrul Mihai Kutesch, utecistul Titus Mihai și muncitorul Nicolae Băcilă.

Cu aceste gânduri, simțăminte și convingeri, participanții la adunare au adresat, într-o atmosferă însuflețitoare, o telegramă tovarășului Nicolae Ceaușescu, în încheierea căreia se spune: „Ne alăturăm voinței întregului nostru popor și ne exprimăm dorința de a trăi în pace și deplină securitate, în bună înțelegere și prietenie cu toate popoarele lumii. Urmindu-vă luminosul exemplu, vă asigurăm, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, că vom acționa cu fermitate, în orice împrejurare, pentru apărarea păcii”.

În încheiere, participanții au trimis scrisori ambasadelor U.R.S.S. și S.U.A. la București, ambasadelor tuturor statelor europene, precum și un mesaj Organizației Națiunilor Unite în care se adresează chemarea de a se întreprinde acțiuni ferme pentru stagnarea cursei înarmărilor, în primul rând a celor nucleare, pentru înfăptuirea dezarmării și asigurarea păcii.



## Adunările generale ale oamenilor muncii

(Urmare din pag. 1)

În ceea ce privește conținutul dezbaterilor, acestea se vor axa pe analiza critică și autocritică a rezultatelor pe 9 luni și pe stabilirea de măsuri în vederea realizării exemplare a planului pe 1983 — condiție esențială a pregătirii în cele mai bune condiții a producției anului viitor. O atenție deosebită se va acorda îndeplinirii producției fizice, producției marfă vândută și încasată, exportului (concomitent cu reducerea importurilor) și creșterii mai accentuate a productivității muncii. Trebuie avut în vedere că în 1984 dezvoltarea economică se bazează pe asigurarea din resurse proprii a peste 90 la sută din necesarul de energie primară — atenție deosebită la creșterea producției de gaze naturale și energie electrică ca să rămânem la specificul județului — și că începând cu această lună s-a trecut la aplicarea noilor prevederi privind normarea și retribuția muncii — urmând să se dezbate amănunțit măsurile concrete privind ridicarea nivelului tehnic și calitativ al producției, valorificarea superioară a materialelor prime, materialelor și energiei, recuperarea și utilizarea materialelor prime secundare, reconstrucționarea pieselor de schimb și a subsansamblelor etc.

În același timp, trebuie fundamentate măsuri care să asigure încadrarea strictă în normele și normativele de consum și de stoc, reducerea mai accentuată a consumurilor specifice materiale și energetice, creșterea eficienței utilizării fondurilor fixe, care să asigure reducerea planificată a cheltuielilor de producție și sporirea pe această bază a rentabilității tuturor produse-

lor. În toate unitățile, dar mai ales în cele de cercetare și proiectare, se vor stabili măsuri pentru creșterea aportului cercetării științifice și ingineriei tehnologice la soluționarea problemelor producției, urmărindu-se reducerea duratei ciclului cercetare-proiectare-produție.

Nu trebuie scăpate din vedere măsurile privind utilizarea deplină a capacităților de producție — exploatarea în regim de funcționare continuă și în condiții de siguranță a instalațiilor cu grad ridicat de periculozitate, prevenirea avariilor și a staționărilor accidentale, respectarea disciplinei tehnologice și de muncă.

Referitor la investiții — atenție măsurilor ce se impun pentru punerea în funcțiune la timp a noilor capacități și realizării planului de locuințe. În cadrul dezbaterilor și a programelor de măsuri un loc aparte revine problemelor referitoare la încheierea din timp a contractelor economice pentru intern și export, definirea programelor de colaborare și asigurarea bazei tehnico-materiale necesară îndeplinirii ritmice a sarcinilor, din primele zile ale anului.

Cu maximă atenție trebuie tratate și problemele asigurării forței de muncă, punându-se accent pe ridicarea nivelului de pregătire profesională a întregului personal — cale importantă de creștere a productivității muncii.

Adunările generale ale oamenilor muncii trebuie să aibă un pronunțat caracter de lucru, să analizeze și să dea soluții concrete pentru fiecare problemă ivită. Să analizeze în spirit revoluționar muncitoresc activitatea desfășurată pentru întărirea și dezvoltarea autoconducerii și autogestunii muncitorești modul în care organul colectiv de conducere, cadrele și fiecare om al muncii își îndeplinesc sarcinile ce le revin.

Adunărilor generale ale oamenilor muncii le revine misiunea de a analiza temeinic și a stabili măsuri pentru aplicarea fermă a prevederilor privind retribuția muncii, prin perfecționarea normării, organizarea rațională a producției și a muncii, extinderea poliserării, mecanizarea și automatizarea operațiilor, extinderea muncii în acord global, întărirea ordinii și disciplinei.

În adunările care se țin în această perioadă trebuie să se manifeste mai puternic ca oricând ca autentice forumuri ale democrației muncitorești, chemate să analizeze și să soluționeze eficient toate problemele producției, astfel încât sarcinile de plan și angajamentele asumate pe 1983 să fie onorate integral, la toți indicatorii, iar 1984 să devină o etapă de referință în procesul trecerii la o nouă calitate superioară, în întreaga activitate economico-socială a țării.

Adunărilor generale ale oamenilor muncii le revine misiunea de a analiza temeinic și a stabili măsuri pentru aplicarea fermă a prevederilor privind retribuția muncii, prin perfecționarea normării, organizarea rațională a producției și a muncii, extinderea poliserării, mecanizarea și automatizarea operațiilor, extinderea muncii în acord global, întărirea ordinii și disciplinei.

Adunărilor generale ale oamenilor muncii le revine misiunea de a analiza temeinic și a stabili măsuri pentru aplicarea fermă a prevederilor privind retribuția muncii, prin perfecționarea normării, organizarea rațională a producției și a muncii, extinderea poliserării, mecanizarea și automatizarea operațiilor, extinderea muncii în acord global, întărirea ordinii și disciplinei.

Adunărilor generale ale oamenilor muncii le revine misiunea de a analiza temeinic și a stabili măsuri pentru aplicarea fermă a prevederilor privind retribuția muncii, prin perfecționarea normării, organizarea rațională a producției și a muncii, extinderea poliserării, mecanizarea și automatizarea operațiilor, extinderea muncii în acord global, întărirea ordinii și disciplinei.

Adunărilor generale ale oamenilor muncii le revine misiunea de a analiza temeinic și a stabili măsuri pentru aplicarea fermă a prevederilor privind retribuția muncii, prin perfecționarea normării, organizarea rațională a producției și a muncii, extinderea poliserării, mecanizarea și automatizarea operațiilor, extinderea muncii în acord global, întărirea ordinii și disciplinei.

Adunărilor generale ale oamenilor muncii le revine misiunea de a analiza temeinic și a stabili măsuri pentru aplicarea fermă a prevederilor privind retribuția muncii, prin perfecționarea normării, organizarea rațională a producției și a muncii, extinderea poliserării, mecanizarea și automatizarea operațiilor, extinderea muncii în acord global, întărirea ordinii și disciplinei.

Adunărilor generale ale oamenilor muncii le revine misiunea de a analiza temeinic și a stabili măsuri pentru aplicarea fermă a prevederilor privind retribuția muncii, prin perfecționarea normării, organizarea rațională a producției și a muncii, extinderea poliserării, mecanizarea și automatizarea operațiilor, extinderea muncii în acord global, întărirea ordinii și disciplinei.

## ACTIVITATEA POLITICO-IDEOLOGICĂ

(Urmare din pag. 1)

Învătmântului politico-ideologic din acest an comitetul comunal de partid și-a propus să diferențieze formele de educare a comunistilor, să selecteze ca lectori comunisti cu experiență, cu o pregătire politico-ideologică superioară.

Firește, așa după cum a subliniat secretarul general al partidului la Consfătuirea de lucru de la Mangalia, în centrul întregii munci de partid au stat în permanentă problemă înfăptuirii programelor de dezvoltare economico-socială, iar criteriul esențial de apreciere a activității comitetului comunal de partid, a calității întregii munci organizatorice și politico-educative este demonstrat de fapte, de rezultatele obținute. Astfel, la cultura grului, orzului, sfecele de zahăr, porumbului, planul a fost depășit realizându-se astfel, cantități suplimentare la fondul centralizat al statului. Rezultate bune au fost obținute și în sectorul zootehnic. Cu toate acestea, plenara a apreciat că organizațiile de partid din satele Păucea și Romanesti nu au acționat cu destulă responsabilitate, produsele medii la hectar la grâu fiind mai mici față de cele obținute la Blăjeșel, ceea ce a determinat ca realizările globale ale comunei să fie diminuate.

Analizând activitatea desfășurată în ce privește îndeplinirea planului de contractări și achiziții de la gospodăriile populației, unde au fost încheiate contractele planificate la toate speciile de animale, a fost criticată starea de fapt, respectiv, întârzierea în onorarea de către unii cetățeni a obligațiilor contractuale, în prezent existând restanțe la toate speciile de animale. În acest sens, biroul comitetului comunal de partid, biroul executiv al consiliului popular comunal au primit sarcina să acționeze într-un înalt spirit de exigență și răspundere partinică, astfel ca până la sfârșitul anului Blăjeșel să se situeze și la acest capitol printre comunele fruntase din județ. De asemenea, având în vedere sarcinile mobilizatoare privind contractările de produse agroalimentare la fondul de stat ce-i revin comunei Blăjeșel pentru anul 1984, comitetul comunal de partid a stabilit să intensifice activitatea politico-ideologică în rândurile comunistilor, a tuturor cetățenilor comunei astfel ca până cel târziu la 29 octombrie să fie încheiate în întregime contractele la specia porcine, iar până la 25 noiembrie 1983, acțiunea să fie încheiată și la celelalte specii de animale.

În cadrul dezbaterilor au luat cuvântul tovarășii: Nicolae Dirloșan, Elza Comeagă, Teodor Prus, Maria Avăcăritei, Ioan Dirloșan, Ioan Mihut și Gheorghe Vador.

În încheierea lucrărilor plenarei comitetului comunal de partid cu activul, a luat cuvântul tovarășul Vasile Bărbuleț care a subliniat importanța problemelor dezbătute. Vorbitorul a reliefat mărețele realizări obținute de poporul român sub conducerea partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Au fost subliniate, de asemenea, bunele rezultate obținute în acest al treilea an al actualului cincinal de către oamenii muncii din industria și agricultura județului Sibiu. Referindu-se la munca desfășurată de comitetul comunal de partid, tovarășul prim-secretar a apreciat rezultatele obținute în realizarea planului în profil teritorial, urmare firească a muncii politico-educative, care a folosit forme diverse și eficiente. Este necesar, a subliniat tovarășul Vasile Bărbuleț să aplicăm întocmai prețioasele indicații ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, date cu diferite prilejuri pentru mobilizarea comunistilor, a tuturor locuitorilor comunei pentru îndeplinirea exemplară a tuturor sarcinilor, pentru continuarea dezvoltării la fiecare om al muncii a conștiinței politice, profesionale juridice, morale, a principiilor etice și echității socialiste. Pentru că, numai atunci când există concordanță deplină între vorbă și faptă rezultatele sînt prestigioase. De aceea trebuie să gândim și să acționăm permanent în concordanță cu politica partidului. O sarcină de mare importanță, a subliniat vorbitorul, este realizarea planului de contractări de animale de către populație pentru fondul de stat. Creșterea animalelor în fiecare gospodărie este o datorie patriotică, o obligație cetățenească. De aceea, trebuie să declanșăm din timp această acțiune de contractare, să asigurăm baza materială necesară și să urmărim predarea la timp a animalelor contractate. Această importantă acțiune nu trebuie transformată în ceva formal, ea trebuie să fie o acțiune de substanță. Fiecare membru de partid are datoria să discute cu ceilalți oameni din comună pentru ca fiecare să-și aducă contribuția la fondul de stat. În încheiere, tovarășul prim-secretar și-a exprimat convingerea că locuitorii comunei Blăjeșel, sub conducerea comitetului comunal de partid își vor face pe deplin datoria, mobilizându-se pentru obținerea și în continuare a unor realizări tot mai bune.

Plenara comitetului comunal de partid din Blăjeșel a fost rodnică. Până în prezent, față de cele 360 contracte la specia porcine, planificate pentru anul 1984, au și fost încheiate 150 de contracte la fondul de stat. Acțiunea continuă astfel încît sarcina stabilită să fie realizată în termen.

Plenara comitetului comunal de partid din Blăjeșel a fost rodnică. Până în prezent, față de cele 360 contracte la specia porcine, planificate pentru anul 1984, au și fost încheiate 150 de contracte la fondul de stat. Acțiunea continuă astfel încît sarcina stabilită să fie realizată în termen.

## Temelie trainică pentru producțiile viitoare

(Urmare din pag. 1)

pentru pregătirea producțiilor viitoare.

În acest an s-au obținut în plus la hectar față de 1982, 650 kg grâu și 500 kg orz, fapt demonstrând fără putință de tăgadă că în condiții normale, realizările sînt doar rodul preocupărilor și muncii oamenilor, că a realiza mai mult și mai bine este pe deplin posibil. De aceea în această toamnă au fost luate toate măsurile, s-a acționat cu responsabilitate sporită pentru a se pune în valoare adevăratul potențial productiv al pământului. În primul rând au fost administrate în doze corespunzătoare (40 tone/ha) îngrășăminte naturale pe 20 ha de

teren mai slab productiv. Apoi după cum ne spunea inginerul șef Liviu Gligorea, întreaga suprafață destinată culturilor de păioase a fost fertilizată cu fosfor, administrându-se și 50 la sută din doza de azot planificată. Restul azotului, pe care cooperatorii din Buia s-au grăbit să și-l asigure încă de pe acum, va fi aplicat fazial, în primăvară. O parte din arături au fost executate încă din vară, iar 15 ha de teren pentru păioase au fost țirite și cu oile pentru fertilizare suplimentară. Arăturile au fost realizate în totalitate la cel puțin 25 cm adîncime, funcție de structura solului, iar la pregătirea patului germinativ (făcută ca pentru o

grădina de legume) au fost folosite numai discuri cu lamă și combinatoare. „Cu toate că la grâu nu am putut beneficia decât de sămînță din categoria biologică L<sub>2</sub>, din soiurile „Julia”, „Transilvania” și „Fundulea 29” — ne spunea Ioan Șipot, președintele C.A.P. — sperăm ca prin asigurarea unei densități de 600 boabe germinabile pe metru pătrat, prin încorporarea uniformă a acesteia în sol la 7 cm adîncime, și mai ales prin respectarea epocii optime de semănat, lucru care s-a întimplat pentru prima dată în unitatea noastră, să obținem, în anul viitor, de pe toate parcelele, cel puțin 3 000 kg la hectar.

# Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Arabă Egipt Oaspeți ai guvernoratului Asuan

(Urmare din pag. 1)

pe care e gravată imaginea barajului, ca o expresie a prieteniei și dragostei, a admirației și respectului pe care le poartă luptătorului pentru pace, președintelui României.

De la barajul înalt, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu gazdele egiptene, se îndreaptă spre insula Egipta, pe care se află acum templele de pe insula Philae.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiti de oficialitățile egiptene, vizitează, apoi, orasul Asuan, capitala guvernoratului cu același nume din extremitatea sudică a Egiptului. Situat pe malul de est al Nilului, Asuanul se află la aproximativ 900 Km de Cairo.

De-a lungul traseului parcurs, locuitorii orașului aclamă îndelung pe oaspeți, îi salută prieteneste; pretutindeni se văd portretele președintelui Nicolae Ceaușescu și ale președintelui Hosni Mubarak, sint arborate drapelurile celor două țări. Pe mari eșarfe sînt înscrise calde urări, rețuate mereu de mulțimea care scandează: „Ceaușescu — Muba-

• **Vineri, la Khartoum**, s-au încheiat lucrările celei de-a 7-a sesiuni a Comisiei politice mixte și ale celei de a 8-a sesiuni a Comisiei mixte de cooperare economică și tehnică româno-sudaneză. Delegația română a fost condusă de tovarășul Iosif Banc, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., iar delegația sudaneză de Ibrahim Moneim Mansour, membru al Biroului Executiv al Conducerii Centrale a Uniunii Socialiste Sudaneze, ministrul finanțelor și al planificării.

În protocolul semnat la încheierea sesiunii se relevă că au fost examinate domeniile de interes reciproc pentru extinderea colaborării dintre

raț. România — Egipt — prietenie — pace!

În onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, guvernatorul Asuanului a oferit, la încheierea vizitei, un dejun.

În acest cadru, adresîndu-se președintelui Nicolae Ceaușescu, guvernatorul a adus un elogiu președintelui României, prieten al Egiptului, al poporului egiptean, mare luptător pentru pace în întreaga lume.

Ca o expresie a acestei deosebite prețuirii, ei a oferit sefului statului român un obe-

lisc în miniatură, avînd înscrise pe el numele tovarășului Nicolae Ceaușescu și al Asuanului, cu litere și cu hieroglifice. Pe soclu este înscrisă, ca o dată memorabilă, ziua în care a avut loc vizita — 21 octombrie 1983.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat satisfacția pentru prilejul de a vizita Asuanul, de a cunoaște viața și preocupările locuitorilor acestui oras al Egiptului prieten și le-a adresat cele mai bune urări de succes pentru dezvoltarea economică și socială a regiunii, de bunăstare și pace.

## Întîlnire

În cursul zilei de vineri, 21 octombrie, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntîlnit cu președintele Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak.

În cadrul schimbului de opinii, care a avut loc cu acest prilej, privind situația internațională actuală, un loc central l-au ocupat preocupările comune ale celor două state față de problemele cu care se confruntă țările în curs de dezvoltare și nealiniate. În acest sens, a fost evidențiată

dorința comună a României și Egiptului de a acționa pentru făurirea unor noi relații între state, pentru o nouă ordine economică internațională, pentru o lume mai dreaptă și mai bună, pentru reluarea cursului destinderii și afirmarea unui climat de pace de înțelegere și colaborare internațională.

Noul dialog s-a desfășurat, ca și convorbirile anterioare, în spiritul deplină înțelegeri, sub semnul prieteniei și stimei reciproce.

P.C.R. și U.S.S., precum și dintre organizațiile de masă și obștești din cele două țări, utilitatea consultărilor, a schimburilor de opinii și a conlucrării dintre acestea, în spiritul înțelegerilor convenite la nivel înalt.

## PE SCURT

S-a stabilit diversificarea și creșterea volumului schimburilor comerciale bilaterale. Convorbirile dintre conducătorii celor două delegații s-au desfășurat într-o atmosferă cordială, de stimă și înțelegere reciprocă.

• **Din luna ianuarie pînă în prezent**, în Japonia și-au pier-

dut viața în accidente rutiere 7400 persoane, se arată într-un raport al poliției nipone. Această cifră este cu 320 mai mare decît cea din perioada corespunzătoare a anului trecut.

• **La Moscova** a avut loc o întîlnire între delegațiile Academiei de Științe a U.R.S.S. și Academiei Naționale de Științe a S.U.A., consacrată problemelor securității internaționale și controlului asupra armamentelor nucleare, relatează agenția T.A.S.S. Participanții au dezbătut probleme legate de necesitatea reducerii pericolului de declanșare a unui război nuclear, de încetare a cursei marmărilor.



## Neadaptarea vitezei la condițiile concrete de trafic — cauză frecvent generatoare de accidente

Deși am subliniat în repetate rânduri consecințele (de regulă grave) la care se expun acei conducători auto care nu adaptează permanent viteza condițiilor concrete meteo-rutiere, totuși, în ultima săptămînă, au avut loc mai multe accidente grave pe fondul ignorării acestei elementare prevederi legale. Revenim acum asupra acestui subiect pentru că, se știe, în anotimpul în care ne aflăm, ploaia, mizga și ceața vor fi „parteneri” ce vă vor însoți în toate deplasările dumneavoastră. Iar a uita, cum li se va mai întîmpla unor conducători auto, că pe timp cu vizibilitate redusă trebuie utilizată faza scurtă (pentru ca cel de la volan să vadă dar, concomitent, și pentru a fi văzut de ceilalți participanți la trafic) înseamnă a-ți asuma un risc cu totul și cu totul inutil. Tot atît de gravă este și abandonarea, în partea carosabilă a autovehiculelor rămase în pană, fără a fi semnalizate corespunzător. Într-un asemenea caz (și mai ales după lăsarea întinericului) este absolut obligatoriu ca autovehiculul defect să fie scos în afara drumului, solicitîndu-se pentru aceasta sprijinul altor conducători auto sau cetățeni, inclusiv al lucrătorilor de la posturile de miliție apropiate sau al agenților de circulație. În situații cu totul deosebite, cînd scoaterea din partea carosabilă a unui trailer, să zicem, nu este posibilă, semnalizarea prezentei „obstacolului” trebuie făcută de către șofer (în lipsa altor surse de lumină) chiar și prin aprinderea unui foc. Să nu se uite de asemenea, că bicicliștii și căruțașii care se mai aventurează pe drumurile publice noaptea sau pe timp nefavorabil, cu astfel de vehicule (cele mai multe constatăm, nu sînt defel dotate, în primul rînd cu surse de lumină) pot fi în orice clipă victime ale accidentelor de circulație. Tocmai de aceea și măsurile care se iau împotriva contraveniențelor sînt dintre cele mai severe.

### Două accidente... clasice

• Normal ar fi ca un șofer începător să-și conducă autovehiculul, cum se spune, cu ochii în patru. Cei mai mulți așa și fac, dar nu lipsesc... excepțiile. Dînd prea repede uitării recomandările făcute pe linia conduitei preventive în legătură cu pietonii neatenți, care stau pe bordura trotuarului și se angajează în traversare exact cînd nu te aștepti. Maria Pinteș (pose-soare a permisului de numai cîteva luni) n-a fost în stare s-o evite pe Paraschiva Pascu (46 ani) care, imprudentă, și-a lăsat integritatea fizică la mîna unei soferite neexperimentate, scîpînd ca prin minune cu viață. Accidentul s-a produs în 11 octombrie curent, ora 10.30 pe B-dui Gh. Gheorghiu-Dej din Sibiu. M. Pinteș pilotînd mașina 3-SB-4713.

• Iar atunci cînd viteza neadekvată se coroborează și cu neatenția în conducere, urmările sînt dintre cele mai grave. Iată, luni, 10 octombrie a.c., ora 9. Arteni, Cîmpu conducea pe raza comunei Iacobeni autocamionul 21-SB-1938 de la Autobaza 5 Agnita. În cabină mai aflîndu-se doi muncitori. Unul din ei veni cu ideea să bea, împreună, niste compot. Zis și făcut. Deschise borcanul care trecu, rînd pe rînd, dintr-o mînă în alta. Șoferul bău și

ei din mersul mașinii (!?), apoi încercă să arunce prin geamul din dreapta borcanul gol. O clipă, una singură de neatenție și autocamionul ajunsese în santul șoselei, de aici într-un pom și apoi izbi în capăt de pod. Cornel Zamfir (17 ani), unul din muncitorii din cabină, își pierdu viața în acest stupid accident.

### Întîmplări cu... „vitezomani”

• Zilele trecute, Mihai Welter, șofer profesionist la Autobaza 3 călători, a fost surprins în Sibiu conducînd cu viteză excesivă autovehiculul 31-SB-5003 și intrînd într-o intersecție pe culoarea roșie a semaforului electric. I s-a reținut permisul pentru a-și trata „boala vitezei” și... daltonismul! • Știindu-se cu musca pe căciulă, deci perfect capabil să „înverzească” fiola alcoolscop, Alexandru E-lekes (șofer la „Flaro”) a trecut cam „grăbit” marți noaptea prin dreptul postului de control de la Vestem la volanul autovehiculului 21-SB-1963. Motivul „grabei” vj l-am spus. Să mai spunem că A.E. mai avea în permis două ștampile radar. I s-a oferit și lui... timp de gîndire. Ca pieton, firește.

Rubrică realizată de  
**Sorin CRIVAT**,  
(cu sprijinul serv. de circulație al Miliției jud. Sibiu)

## Mica publicitate

### PIERDERI

• Pierdut proces-verbal pentru categoria I, întocmit de I.T.A. Sibiu, pe numele Birsan Ioan. Îl declar nul. (7074)

• Pierdut miel, în noaptea de 16/17 octombrie, din str. Măgura 48. Recompensă. (7078)

### VINZARE

• Vînd apartament liber — două camere, Hipodrom II, bloc R 1, ap. 35 — seara. (6875)

### MEDITAȚII

• Meditez matematică, clase VII—VIII, Sibiu, telefon 2 04 56, orele 19—21. (6911)

### ANUNȚURI FAMILIALE

• Cu ocazia aniversării „nunții de argint”, urăm dragilor noștri veri ANA și NICODIN COLCERU, din Cirța, fericire, sănătate și „la mulți ani!”

Mihaiu Vasile și Elena (7051)

Cu prilejul aniversării „nunții de aur”, copiii, ginerii, nora și nepoții urează scumpilor lor PARASCHIVA și PRECUP CERCEL — multă sănătate și fericire! (7019)

• Astăzi, 22 octombrie 1983 se împlinesc 6 săptămîni de cînd a încetat să mai bată inima bunului nostru sot, tată, bunic, frate, cumnat și unchi, **IOSIF OLARIU**

— 61 ani —  
(Racovita)

Nu te vom uita niciodată. (7058) Familia

• Cu inimile zdrobite de durere ca și în clipa despărțirii, anunțăm împlinirea a 6 luni de la dispariția celei care a fost o bună soție mamă și bunică

**MARIA TAPĂLAGĂ**

— 65 ani —  
din Șeica Mare

(7081) Familia

Azi, 22 octombrie 1983 se împlinesc un an de tristețe de la plecarea prea timpurie dintre noi a celui care a fost.

**IANCU NICOLAE**

Nu te vom uita niciodată! (6969) Soția și copiii

Mama, tata frații, cunatele și nepoții anunță cu durere încetarea din viață a scumpei lor

**MARIA ALBU**  
(născută Dorca)

Nu te vom uita niciodată! (7094)

Colectivul secției 200 — I.P.A. Sibiu este alături de familia Șerban la marea durere suferită prin decesul tatălui lor și transmite sincere condoleanțe. (7064)

Pios omagiu la împlinirea unui an — în 22 octombrie — de la decesul scumpului meu frate

**IOAN NISTOR**  
(Americanul)

(6986) Leontina

Purtînd în suflet aceeași durere, la care timpul adaugă un dor nespus, soția, fiii, nora și nepoțica anunță împlinirea unui an, în ziua de 25 octombrie, de la decesul dragului lor sot, tată și bunic.

**IOAN FRĂȚILĂ**

Recunoștință celor care vor dăruți o clipă de aducere aminte celui pe care l-au cunoscut și iubit. (6991) Familia

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost un suflet bun și nobil

**TIMOFTEI TATU**

— 73 ani —

Ai plecat din casa noastră / Fără să spui un cuvînt / Ne-ai lăsat o rană în suflet / Cit trăim pe-acest pămînt. (7089) Familia

Locatarii blocului 90 — Hipodrom III — regretă moartea bunei lor vecine

**SILVIA-EUGENIA  
CHIRTOP**

și sînt alături de familia îndoliată. (7059)

**INTREPRINDEREA  
AGRICOLA DE STAT  
SLIMNIC.**

**Încadrează urgent:**

• **Merceolog principal** la compartimentul A.L.T., în conformitate cu Legea 12/1971 și Legea 57/1974.

Informații la telefon 111, Slimnic.

— 474 —

COLEGIUL DE REDACTIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Intreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —